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We are pleased to enclose our latest booklet of publication on graphic 
novels, cartoon and comic strips. The titles listed herein have been selected 
by our bibliographers for their particular relevance to and importance in this 
field among the ones published in the 2013-2014 period.

Recommended titles are marked 

For the table of contents please consult our website at www.casalini.it

We would be very pleased to handle your orders for these titles or any 
other European publications you may require. Please send any requests to 
orders@casalini.it.
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Card no. 16140567

AKA B, 1976-.

Arca vuota / Aka B, Ernest Yesterday. - Brescia (BS): 
Shockdom, 2016
140 pages : illustrations (some color) ; 23 cm - (FumettiCrudi).

9788896275849	 741	 PN	 € 15,00
Graphic novel. Cover title.

1	

Card no. 15824021

AKA B, 1976-.

La città danzante : un demone in vacanza tra le 
architetture di Frank O. Gehry / Aka B. - Milano: 24 
ore cultura, 2015
38, iv pages : color illustrations ; 32 cm.

9788866482680	 741	 PN	 € 17,90
Graphic novel. Bound. Akab, pseud. used by Gabriele Di Benedetto. 
Frank Owen Gehry (1929-), Canadian-born American architect.

2	

Card no. 16809738

ALGOZZINO, SERGIO, 1978-.

Storie di un’attesa / Sergio Algozzino. - Latina - Italy: 
Tunué, 2016
140 pages : illustrations (chiefly color) ; 25 cm.

9788867901807	 741	 PN	 € 16,90
Graphic novel. Bound.

3	
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Card no. 15818687

ANGRI, TIZIANO, 1981-.

L’unica voce / Tiziano Angri. - Roma: Coconino 
press, 2015
127 pages : chiefly illustrations ; 24 cm. - (Coconino cult).

9788876182594	 741	 PN	 € 16,00
Graphic novel.

4	

Card no. 15827895

BACCHETTA, ALESSANDRO.

Raffaello / Bacchetta. - Scarperia e San Piero (FI): 
Kleiner Flug, 2015
62 pages : color illustrarions ; 29 cm. - (Prodigi fra le nuvole; no 9).

9788898439157	 741	 PN	 € 13,00
Graphic novel inspired by the life of Raphael (1483-1520).

6	

Card no. 16143140

BACILIERI, PAOLO, 1965-.

More fun / Paolo Bacilieri. - Roma: Coconino Press - 
Fandango, 2016
156 pages, 4 unnumbered pages : illustrations ; 24 cm

9788876182891	 741	 PN	 € 19,00
Graphic novel.

7	

Card no. 15819203

APRILE, ANDREA, 1982-.

Aldo Manuzio / Andrea Aprile - Gaspard Njock ; 
contributo critico di Antonio Polselli. - Latina - Italy: 
Tunué, 2015
119 pages : illustrations (chiefly color) ; 25 cm.

9788867901357	 741	 PN	 € 16,90
Graphic novel inspired by the life of A. Manuzio (1449 or 1450-1515). 
Bound.

5	*
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Card no. 15354660

BARONI, MARTA, 1989-.

Al sole come i gatti / Marta Baroni. - Milano: Bao 
Publishing, 2015
1 volume (unpaged) : chiefly color illustrations ; 23 cm. - (Le città viste 
dall’alto).

9788865433027	 741	 PN	 € 15,00
Graphic novel.

9	

Card no. 15423379

BATAWP.

Paranoiæ / Batawp. - Brescia (BS): Shockdom, 2015
1 volumes (unpaged) : illustrations (chiefly color) ; 28 cm. - (Fumetti crudi).

9788896275740	 741	 PN	 € 20,00
Batawp, pseud. of Giulio Rincione. Graphic novel.

10	

Card no. 16350324

BATTAGLIA, DINO.

Edgar Allan Poe / di Dino Battaglia. - Eboli (SA): NPE, 
2016
83, 12 unnumbered pages : illustrations ; 31 cm. - (Collana Dino 
Battaglia; 1).

9788897141907	 741	 PN	 € 14,90
8 graphic short stories inspired by E. Allan Poe’s short stories. Bound.

11	

Card no. 15340104

BARONCIANI, ALESSANDRO.

La distanza / Baronciani - Colapesce. - Milano: Bao 
Publishing, 2015
1 volume (unpaged) : chiefly color illustrations ; 21 cm.

9788865434765	 741	 PN	 € 16,00
Graphic novel. Colapesce, pseud. of Lorenzo Urciullo (1983-).

8	*
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Card no. 16332326

BERTOTTI, UGO, 1954-.

Vivere / Ugo Bertotti. - Roma: Coconino Press : 
Fandango, 2016
148 pages : illustrations ; 24 cm - (Dokumenta).

9788876183096	 741	 PN	 € 17,00
Graphic novel.

12	

Card no. 15827898

BIANCHI, LORENZO.

Enrico IV : tratto dal dramma di Luigi Pirandello / 
Bianchi ; Regni. - Scarperia (FI): Kleiner Flug, 2015
62 pages : color illustrations ; 29 cm. - (Teatro fra le nuvole; no 2).

9788898439362	 741	 PN	 € 13,00
Graphic novel. Adaptation of Enrico IV by Luigi Pirandello, 1867-1936.

13	

Card no. 16818605

BIONDI, FLAVIA, 1988-.

La generazione / Flavia Biondi. - Milano: Bao 
Publishing, 2015
138 pages : illustrations ; 23 cm. - (Le città viste dall’alto).

9788865435311	 741	 PN	 € 15,00
Graphic novel.

14	

Card no. 15825731

BOLOGNINI, CLAUDIO, 1954-.

Non vi è nulla di più astratto del reale : biografia 
a fumetti di Giorgio Morandi / Claudio Bolognini, 
Fabrizio Fabbri. - Mantova: Maurizio Corraini, 2015
88 pages : illustrations ; 24 cm.

9788875705404	 741	 PN	 € 15,00
Graphic novel inspired by the life of G. Morandi (1890-1964). Cover title.

15	
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Card no. 16806530

BRUNO, TONI, 1982-.

Da quassù la terra è bellissima / Toni Bruno. - Milano: 
Bao Publishing, 2016
204 pages : color illustrations ; 25 cm.

9788865436639	 741	 PN	 € 20,00
Graphic novel. Bound.

16	

Card no. 15301559

BUTTOLO, GIANLUCA, 1968-.

La scelta : Giorgio Ambrosoli / Gianluca Buttolo ; 
prefazione di Gianpaolo Carbonetto. - Milano: ReNoir, 
2015
157 pages, 11 unnumbered pages : illustrations ; 21 cm

9788865671221	 741	 PN	 € 14,90
Graphic novel inspired by the life of G. Ambrosoli (1933-1979), advocate, 
killed by the Mafia while investigating the interests of Michele Sindona.

17	

Card no. 16812156

CARRATELLO, VERONICA, 1988-.

Freezer / Veronica “Veci” Carratello. - Milano: Bao 
publishing, 2016
137 pages : chiefly color illustrations ; 24 cm.

9788865437193	 741	 PN	 € 18,00
Graphic novel. Bound. V. Carratello also known as Veci.

19	

Card no. 16814773

CANOTTIERE, LORENA.

Verdad / Lorena Canottiere. - Roma: Coconino 
Press - Fandango, 2016
157 pages : color illustrations ; 24 cm.

9788876183034	 741	 PN	 € 19,00
Graphic novel.

18	*
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Card no. 15819763

CATTANEO, PAOLO, 1982-.

L’estate scorsa / Paolo Cattaneo. - Bologna: 
Canicola, 2015
205 pages : illustrations ; 21 cm. - (Matti pellompää).

9788899524005	 741	 PN	 € 17,00
Graphic novel.

20	

Card no. 15452387

CELORIA, LUCA, 1976-.

La leggenda di Capo Horn / Luca Celoria, Salvo 
Carramusa. - Roma: Nutrimenti mare, 2015
63 pages : color illustrations ; 29 cm
1. Albatros.

9788865943953	 741	 PN	 € 16,00
Graphic novel. Bound. Work will be complete in 2 vols.

21	

Card no. 16807296

CELORIA, LUCA, 1976-.

La leggenda di Capo Horn / Luca Celoria, Salvo 
Carramusa. - Roma: Nutrimenti, 2015
v. : chiefly col. ill. ; 29 cm.
2. : Terra del fuoco. - 2016. - 64 p.

9788865943960	 741	 PN	 € 16,00
Graphic novel. Bound. Work now complete.

22	

Card no. 16804531

CHENDI, WALTER, 1950-.

Maledetta balena / Walter Chendi. - Latina, Italy: 
Tunué, 2016
147 pages : illustrations (chiefly color) ; 25 cm.

9788867901753	 741	 PN	 € 16,90
Graphic novel. Bound.

23	
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Card no. 1626018X

COSI, FRANCESCA.

Il caso Seveso : era un caldo sabato di 
luglio / Francesca Cosi, Alessandra Repossi, Sara 
Antonellini. - [Padua]: BeccoGiallo, 2016
109 pages : illustrations ; 21 cm

9788899016425	 741	 PN	 € 14,00
Graphic novel inspired by the Seveso disaster, an industrial accident that 
occurred on July 10 1976, in a small chemical manufacturing in Meda, 
near Milan (Lombardy).

24	

Card no. 15551369

D’ANTONIO, PAOLO.

Galileo Galilei : una storia che non sta nè in cielo nè in 
terra / D’Antonio. - Scarperia (FI): Kleiner Flug, 2015
62 pages : color illustrations ; 29 cm. - (Prodigi fra le nuvole; 8).

9788898439409	 741	 PN	 € 13,00
Graphic novel inspired by the life of Galileo Galilei (1564-1642).

25	

Card no. 15819204

D’UVA, ALESSIO.

Dante Alighieri / D’Uva - Rossi - Astrid. - Scarperia e 
San Piero (FI): Kleiner Flug, 2015
1 volume (unpaged) color illustrations ; 29 cm. - (Prodigi fra le nuvole; no 
5).

9788898439201	 741	 PN	 € 13,00
Graphic novel inspired by Dante Alighieri (1265-1321).

26	

Card no. 16822018

DENINOTTI, DANILO.

Wish you were here : Syd Barrett e i Pink Floyd / 
Danilo Deninotti, Luca Lenci. - Milano: Edizioni BD, 
2015
1 volume (unpaged) : color illustrations ; 25 cm.

9788868832919	 741	 PN	 € 13,90
Graphic novel inspired by the life of Roger Keith Barrett (1946-2006), 
known as Syd, founder member of the band Pink Floyd.

27	
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Card no. 15520021

DI MASI, DIEGO.

Danilo Dolci : verso un mondo nuovo, mediterraneo / 
Diego Di Masi, Alessio Surian ; Emiliano Martino, 
Lorenzo Martino. - [Padua]: BeccoGiallo, 2015
207 pages : illustrations ; 24 cm.

9788899016197	 741	 PN	 € 18,00
Graphic novel inspired by the life of D. Dolci (1927-1994), social activist.

28	

Card no. 16810942

DIANA, GIANLUCA.

Mariem Hassan : lo dico al mondo intero, io sono 
Saharaui / Gianluca Diana, Andromalis. - San 
Giuliano Terme (Pisa): Barta, 2016
63 p. : col. ill. ; 26 cm. - (Fumisterie; 2).

9788898462063	 741	 PN	 € 12,00
Graphic novel based on the life of M. Hassan (1958-2015), Sahrawi 
singer. First publ. in 2014 in Spanish by Calamar ediciones, now revised. 
Andromalis, pseud. of Andrea Malis (1969-), cartoonist.

29	

Card no. 16223160

FALBO, ANTONIO L., 1981-.

Revolushow / Antonio L. Falbo, Alessandro 
Caligaris. - Torino: Eris, 2016
197 pages : illustrations ; 24 cm

9788898644216	 741	 PN	 € 17,00
Graphic novel.

30	

Card no. 16230469

FERRAMOSCA, ILARIA.

Lea Garofalo : una madre contro la ‘ndrangheta / 
Ilaria Ferramosca, Chiara Abastanotti. - [Padua]: 
BeccoGiallo, 2016
109 pages : illustrations ; 21 cm

9788899016326	 741	 PN	 € 14,00
Graphic novel inspired by the life of Lea Garofalo (1974-2009), killed by 
the ‘ndrangheta.

31	
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Card no. 16174623

FERRAMOSCA, ILARIA.

Ragazzi di scorta : Rocco, Vito, Antonio : gli agenti di 
scorta di Giovanni Falcone / Ilaria Ferramosca, Gian 
Marco De Francisco. - [Padua]: BeccoGiallo, 2015
125 pages : illustrations (some color) ; 24 cm

9788899016333	 741	 PN	 € 17,00
Graphic novel based on the lives of Antonio Montinaro (1962-1992) and 
Rocco Dicillo (1962-1992), two of the four bodyguards assigned to judge 
Giovanni Falcone. They died in the Mafia attack on Falcone’s car on 23rd 
May 1992.

32	

Card no. 15819764

FILOSA, VINCENZO, 1980-.

Viaggio a Tokyo / Vincenzo Filosa. - Bologna: 
Canicola, 2015
260 pages, 3 unnumbered pages ; illustrations ; 21 cm. - (Matti 
pellonpää).

9788899524029	 741	 PN	 € 18,00
Graphic novel. Volume reads from back to front.

33	

Card no. 1616038X

FIOR, MANUELE.

I giorni della merla / Manuele Fior. - Roma: Coconino 
Press - Fandango, 2016
102 pages : color illustrations ; 29 cm.

9788876182297	 741	 PN	 € 18,50
Collection of already publ. graphic short stories.

34	

Card no. 15806151

GABOS, OTTO.

L’illusione della terraferma / Otto Gabos ; prefazione 
di Marcello Fois. - [Milan]: Rizzoli Lizard, 2015
150 pages, 22 unnumbered pages of plates : chiefly illustrations (chiefly 
color); 24 cm.

9788817081481	 741	 PN	 € 17,00
Graphic novel.

35	*



12  casalinibooklets

﻿	 Graphic novels, cartoons &

Card no. 15819730

GALLI, MARCO.

Nella camera del cuore si nasconde un elefante / 
Marco Galli. - Roma: Coconino Press - Fandango, 
2015
154 pages : chiefly illustrations (some color) ; 24 cm. - (Flaunt it).

9788876182853	 741	 PN	 € 18,00
Graphic novel.

36	

Card no. 15511073

GIACON, MASSIMO, 1961-.

Ettore / Massimo Giacon. - Milano: 24 ore cultura, 
2015
35, iv pages : illustrations (chiefly color) ; 32 cm.

9788866482697	 741	 PN	 € 17,90
Graphic novel on E. Sottsass (1892-1953), architect and designer. 
Bound.

37	

Card no. 16805345

GIFFONE, MANFREDI, 1977-.

Rocco e Antonia (Marco Lombardo Radice e Lidia 
Ravera) : Porci con le ali : diario sessuo-politico 
di due adolescenti / sceneggiatura di Manfredi 
Giffone ; disegni di Fabrizio Longo e Alessandro 
Parodi ; introduzione di Lidia Ravera. - Milano: 
Bompiani, 2016
158 pages : illustrations ; 24 cm. - (Just Bompiani).

9788845281846	 741	 PN	 € 16,90
Graphic novel inspired by the novel Porci con le ali by Marco Lombardo 
Radice and Lidia Ravera. Title of series appears on cover.

38	
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Card no. 15461483

GUARNIERI, ALBERTO.

Balbo : il volo del destino / Alberto Guarnieri, 
Leonardo Marcello Grassi. - Roma: Edizioni Segni 
d’autore, 2015
1 volume (unpaged) : color illustrations ; 24 cm.

9788898529124	 741	 PN	 € 15,00
Graphic novel inspired by the life of Italo Balbo (1896-1940).

39	

Card no. 16812084

IACONO, MATTIA.

Demone dentro / Mattia Iacono. - Latina - Italy: 
Tunué, 2016
156 pages : color illustrations ; 25 cm.

9788867901838	 741	 PN	 € 16,90
Graphic novel. Bound.

40	

Card no. 15827897

LANDI, ALESSIO.

Pier Capponi / Landi - Putignano - Poggiali. - 
Scarperia e San Piero (FI): Kleiner Flug, 2015
45 pages : color illustrations ; 29 cm. - (Prodigi fra le nuvole; no 10).

9788898439416	 741	 PN	 € 12,00
Graphic novel. P. Capponi (1447-1496), warrior and politician.

42	

Card no. 15819994

IGORT, 1958-.

Quaderni giapponesi / Igort. - Roma: Coconino 
Press - Fandango, 2015
182 pages : illustrations (chiefly color) ; 24 cm. - (Dokumenta).

9788876182693	 741	 PN	 € 19,00
Graphic novel. Igort, pseud. of Igor Tuveri.

41	*
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Card no. 15827606

LRNZ, 1980-.

Astrogamma / dialoghi di Alessandro Caroni. - 
Milano: Bao Publishing, 2015
1 volume : illustrations ; 26 cm

9788865435281	 741	 PN	 € 23,00
Graphic novel. LRNZ, pseud. of Lorenzo Ceccotti.

43	

Card no. 16806532

MACAIONE, GIULIO.

Basilicò / Giulio Macaione. - Milano: Bao Publishing, 
2016
153 pages ; 21 cm. - (GraphiCuisine).

9788865436653	 741	 PN	 € 15,00
Graphic novel.

44	

Card no. 16815189

MAGGIONI, PAOLO.

Giacinto Facchetti : il rumore non fa gol / 
sceneggiatura, Paolo Maggioni e Davide Barzi ; 
disegni, Davide Castelluccio. - [Padua]: BeccoGiallo, 
2016
237 pages : illustrations (some color) ; 24 cm.

9788899016401	 741	 PN	 € 18,00
Graphic novel inspired by the life of G. Facchetti (1942-2006), footballer.

45	

Card no. 16812550

MANDANICI, PATRIZIA, 1965-.

Cronache dall’ombra / Patrizia Mandanici. - Roma: 
ComicOut, 2016
94 pages : illustrations ; 26 cm. - (Graphic novel).

9788897926337	 741	 PQ	 € 14,90
Graphic short stories, mostly already publ.

46	
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Card no. 15500187

MANULI, DAVIDE, 1967-.

La leggenda di Kaspar Hauser / Davide Manuli, 
Gianluca Sigurani ; con un testo di Giuseppe 
Genna. - Milano: Il saggiatore, 2015
106 pages : illustrations ; 24 cm. - (La cultura; 963).

9788842821694	 741	 PN	 € 19,00
Graphic novel inspired by the homonymous movie.

47	

Card no. 16818156

MARTOZ.

Remi Tot in Stunt / Martoz. - Brescia: MalEdizioni, 
2015
1 volume (unpaged) : illustrations (chiefly color) ; 24 cm. - (ConSequenza!; 
04).

9788897483120	 741	 PN	 € 22,00
Graphic novel. Number of series appears on spine.

48	

Card no. 15823370

MARZOCCHI, LEILA.

Dieci elegie per un ossobuco / Leila Marzocchi, Pinko 
Zeman. - Roma: Coconino Press - Fandango, 2015
69 pages : illustrations (chiefly color) ; 29 cm. - (Collana Abra macabre).

9788876182938	 741	 PN	 € 18,00
Graphic novel.

49	

Card no. 16804769

MATTICCHIO, FRANCO.

Jones e altri sogni / Franco Matticchio. - Milano: 
Rizzoli Lizard, 2016
252 pages : illustrations (some color) ; 27 cm.

9788817087834	 741	 NC	 € 25,00
Collected graphic short stories and drawings, partly already publ. Bound.

50	
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Card no. 16042697

MEDDA, MICHELE.

Caravan : omnibus / Michele Medda. - [Milan]: Sergio 
Bonelli editore, 2016
volumes : illustrations ; 25 cm
vol. 1. [no special title].

9788869610202	 741	 PN	 € 25,00
Graphic short stories. Bound. Work will be complete in two volumes.

51	

Card no. 16812160

MEDDA, MICHELE.

Caravan : omnibus / Michele Medda. - [Milano]: S. 
Bonelli, 2016
v. ; chiefly ill. ; 25 cm.
2. - 2016. - 578 p.

9788869610806	 741	 PN	 € 25,00
Graphic short stories. Work now complete. Bound.

52	

Card no. 16190335

MEUCCI, ANDREA.

Il lago dei cigni / Meucci - Triolo. - Scarperia (FI): 
Kleiner Flug, 2016
62 pages : illustrations (chiefly color) ; 29 cm. - (Teatro fra le nuvole; no 3).

9788898439461	 741	 PN	 € 13,00
Graphic novel, inspired by Swan Lake, ballet composed by Pyotr Ilyich 
Tchaikovsky (1840-1893).

53	

Card no. 1542653X

MEUCCI, ANDREA.

Renato Serra / Meucci - Carta. - Scarperia (FI): 
Kleiner Flug, 2015
63 pages : chiefly color illustrations ; 29 cm. - (Prodigi fra le nuvole; n. 7).

9788898439348	 741	 PN	 € 13,00
Graphic novel inspired by the life of R. Serra (1884-1915), writer and 
literary critic.

54	
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Card no. 15484459

MILANI, ALICE, 1986-.

Wislawa Szymborska : si dà il caso che io sia qui / 
Alice Milani. - [Padua]: BeccoGiallo, 2015
141 pages : color illustrations ; 24 cm.

9788899016166	 741	 PN	 € 19,00
Graphic novel inspired by the life of W. Szymborska (1923-2012), Polish 
poetess.

56	

Card no. 15823287

NANNI, GIACOMO.

Prima di Adamo / Giacomo Nanni. - Bologna: 
Canicola, 2015
52 pages : illustrations (chiefly color) ; 24 cm. - (Jaroslav Falta).

9788899524036	 741	 PN	 € 15,00
Graphic novel.

57	

Card no. 16360656

MILANI, ALICE, 1986-.

Tumulto / Alice Milani ; Silvia Rocchi. - Torino: Eris, 
2016
161 pages : color illustrations ; 24 cm.

9788898644292	 741	 PN	 € 17,50
Graphic novel.

55	*

Card no. 16160371

NERI, MARINO, 1979-.

Cosmo / Marino Neri. - Roma: Coconino Press - 
Fandango, 2016
182 pages : color illustrations ; 24 cm.

9788876183010	 741	 PN	 € 19,00
Graphic novel.

58	*
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Card no. 16132874

NIZZOLI, MARCO, 1968-.

I gatti di Riga / Marco Nizzoli. - Bologna: Comma 22, 
2016
100 ages : illustrations ; 24 cm.

9788865030974	 741	 PN	 € 14,00
Graphic novel.

59	

Card no. 16816427

PALIAGA, JACOPO, 1990-.

Aqualung / storia, Iacopo Paliaga ; disegni, French 
Carlomagno. - Milano: Bao Publishing, 2016
volumes : color illustrations ; 24 cm.
1. Stagione prima.

9788865437544	 741	 PN	 € 16,00
Graphic novel already publ. in the internet site coldcove.com, now 
enlarged.

60	

Card no. 16194624

PALIAGA, JACOPO, 1990-.

Come quando eravamo piccoli / Jacopo Paliaga, 
French Carlomagno. - Milano: Bao Publishing, 2016
124 pages : color illustrations ; 23 cm - (Città viste dall’alto).

9788865436202	 741	 PN	 € 16,00
Graphic novel.

61	

Card no. 15410315

PICCOLI, STEFANO, 1970-.

Guerrilla radio : Vittorio Arrigoni : la possibile utopia / 
Stefano “S3Keno” Piccoli. - Roma: Round Robin, 
2015
133 pages : illustrations ; 24 cm. - (Bolina; 07).

9788898715480	 741	 PN	 € 15,00
Graphic novel inspired by the life of Vittorio Arrigoni (1975-2011), 
journalist. Includes testimonies by various authors.

62	
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Card no. 15819205

PUTIGNANO, PIERPAOLO.

L’ultimo viaggio dell’Endurance / Putignano - Lenci. - 
Scarperia e San Piero (FI): Kleiner Flug, 2015
1 volume (unpaged) : color illustrations ; 29 cm - (Viaggi fra le nuvole; no 
2).

9788898439300	 741	 PN	 € 13,00
Graphic novel.

63	

Card no. 15808343

RADICE, TERESA.

Il porto proibito / Teresa Radice, Stefano Turconi. - 
Milano: Bao publishing, 2015
298 pages : chiefly illustrations ; 22 cm.

9788865432990	 741	 PN	 € 21,00
Graphic novel. Bound.

64	

Card no. 15823953

RISPOLI, CARLO, 1961-.

Le due tigri / sceneggiatura e disegni di Carlo 
Rispoli. - Roma: Edizioni Segni d’autore, 2015
1 volume (unpaged) : color illustrations ; 21 x 30 cm.

9788898529131	 741	 PN	 € 15,90
Graphic novel inspired by the novel by Emilio Salgari (1862-1911).

66	

Card no. 16804710

REVIATI, DAVIDE, 1966-.

Sputa tre volte / Davide Reviati. - Roma: Coconino 
Press : Fandango, 2016
562 pages : illustrations ; 24 cm

9788876181399	 741	 PN	 € 25,00
Graphic novel.

65	*
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Card no. 16132882

RIZZO, GIOVANNI.

Ogni fine della festa / Giovanni Rizzo. - Bologna: 
Comma 22, 2015
79 pages : color illustrations ; 24 cm

9788865031186	 741	 PN	 € 12,00
Graphic novel.

67	

Card no. 15823103

ROCCHI, CJAI, 1976-.

Primavere e autunni / Cjai Rocchi, Matteo Demonte. - 
[Padua]: BeccoGiallo, 2015
157 pages : color illustrations ; 24 cm. - (Quartieri).

9788899016128	 741	 PN	 € 18,00
Graphic novel on the history of M. Demonte’s grandfather.

68	

Card no. 15452662

ROMAGNOLI, ELISABETTA.

Finisco di contare le mattonelle / Elisabetta 
Romagnoli. - Milano: Bao Publishing, 2015
1 volume (unpaged) : color illustrations ; 23 cm. - (Le città viste dall’alto).

9788865435069	 741	 PN	 € 15,00
Graphic novel.

69	

Card no. 16190343

ROSSI, FILIPPO.

Benvenuto Cellini / Rossi - BIzzarri. - Scarperia: 
Kleiner Flug, 2016
78 pages : color illustrations ; 29 cm - (Prodigi fra le nuvole; n. 11).

9788898439454	 741	 PN	 € 14,00
Graphic novel inspired by the life of B. Cellini (1500-1571).
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Card no. 16111001

RUBINO, MAURIZIA, 1977-.

Tobiko / Maurizia Rubino. - Milano: Bao Publishing, 
2016
1 volume (unpaged) : illustrations (chiefly color) ; 25 cm.

9788865434802	 741	 PN	 € 18,00
Graphic novel.

71	

Card no. 16805141

SAGRAMOLA, GIULIA, 1985-.

Incendi estivi / Giulia Sagramola. - Milano: Bao 
Publishing, 2015
204 pages : color illustrations ; 22 cm.

9788865435304	 741	 PN	 € 18,00
Graphic novel.

72	

Card no. 16380169

SIMEONE, STEFANO.

Diciottovoltevirgolatre : (il tonno, la tigre, il tempo) / 
Stefano Simeone. - Milano: Bao Publishing, 2016
314 pages : color illustrations ; 23 cm

9788865435861	 741	 PN	 € 22,00
Graphic novel.

73	

Card no. 15821389

SOCAL, ALICE, 1986-.

Sandro / Alice Socal. - Torino: Eris, 2015
116 p. : illustrations ; 24 cm. - (Kina).

9788898644117	 741	 PN	 € 15,00
Graphic novel.
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Card no. 16363744

SOLINAS, ANTONIO.

Tupac Shakur : solo Dio può giudicarmi / 
sceneggiatura, Antonio Solinas ; disegni, Paolo 
Gallina. - [Padua]: BeccoGiallo, 2016
143 pages : illustrations (chiefly color) ; 22 cm.

9788899016456	 741	 PN	 € 17,00
Graphic novel inspired by the life of T. Shakur (1971-1996), American 
rapper and actor.

75	

Card no. 15442896

SPATARO, ALESSIO, 1977-.

Biliardino : come Alejandro Finisterre non inventò 
il gioco che ha unito l’Europa / Alessio Spataro. - 
Milano: Bao Publishing, 2015
292 pages : chiefly color illustrations ; 23 cm.

9788865432846	 741	 PN	 € 21,00
Graphic novel inspired by the life of Alejandro Campos Ramírez (1919-
2007), known as Alejandro Finisterre, Spanish poet, who also invented 
table football.

76	

Card no. 15500144

STAMBOULIS, ELETTRA.

Diario segreto di Pasolini / Elettra Stanboulis, 
Gianluca Costantini. - [Padua]: BeccoGiallo, 2015
205 pages : illustrations (chiefly color) ; 21 cm.

9788899016203	 741	 PN	 € 17,50
Graphic novel in form af diary inspired by the life of Pier Paolo Pasolini 
(1922-1975), film director, poet, writer and intellectual.

77	

Card no. 1532091X

TABILIO, MARCO, 1987-.

Marco Polo : la Via della Seta / Marco Tabilio. - 
[Padua]: BeccoGiallo, 2015
207 pages : color illustrations ; 24 cm.

9788897555445	 741	 PN	 € 18,00
Graphic novel.
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Card no. 15812399

TARANTINO, CORSO.

Farinata degli Uberti / testi e disegni Corso 
Tarantino. - Scarperia (FI): Kleiner Flug, 2015
1 volume (unpaged) : chiefly color illustrations ; 29 cm. - (Prodigi fra le 
nuvole; n. 6).

9788898439188	 741	 PN	 € 12,00
Graphic novel inspired by the life of Farinata degli Uberti (-1264).

79	

Card no. 1633843X

TEMPESTA, ADAM, 1992-.

Itero perpetuo / Adam Tempesta. - Torino: Eris, 2016
408 pages : illustrations ; 21 cm

9788898644223	 741	 PN	 € 18,00
Graphic novel.

80	

Card no. 16240693

TINTI, GABRIELE.

Io sono Arthur Cravan / Gabriele Tinti - Mauro 
Cicarè. - Eboli (SA): NPE, 2016
1 volume (unpaged) : illustrations ; 24 cm - (Nuvole in tempesta; 13).

9788897141952	 741	 PN	 € 11,90
Graphic novel inspired by the life of Fabian Avenarius Lloyd (1887-1920?), 
known as A. Cravan, pugilist, poet, and member of Dada and Surrealism 
movements.

81	

Card no. 16819308

VIANELLO, LELE.

Sertão / Lele Vianello. - Roma: Edizioni Segni 
d’autore, 2015
1 volume (unpaged) ; illustrations (some color) ; 22 x 30 cm

9788898529155	 741	 PN	 € 23,00
Graphic novel. Bound.
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Card no. 16811340

ZONI, FRANCESCA, 1989-.

Randagi / Zoni - Mari. - [Milan]: Rizzoli Lizard, 2016
volumes : illustrations ; 24 cm.
[volume 1]. Da zero.

9788817084888	 741	 PN	 € 16,00
Graphic novel.

84	

Card no. 16804168

ZEROCALCARE, 1983-.

Kobane calling / Zerocalcare. - Milano: Bao 
publishing, 2016
261pages : illustrations ; 27 cm.

9788865436189	 741	 PN	 € 20,00
Graphic novel. Bound.
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